

An impressionistic painting of a field with flowers and a bright sky. The foreground is filled with a dense field of colorful flowers in shades of purple, blue, yellow, and red. The background is a bright, hazy sky with soft, blended colors of white, light blue, and pale yellow. The overall style is soft and atmospheric, with visible brushstrokes and a focus on light and color rather than sharp details.

«Игры на свежем воздухе»

Вместе с солнцем просыпаюсь,
Я прихожу утра рад.
Быстро-быстро собираюсь
Я в любимый детский сад!
Там и книжки, и игрушки,
Там любимые друзья,
Мои верные подружки,
Мне без них никак нельзя!
Воспитатель милый самый,
Помогает нам и учит.
Мне она почти как мама.
И детсад наш
самый лучший!



Все дети дружно играют с песком - строят башни, лепят угощения.

Игры в песочнице всегда привлекают детей и помогают им
развивать фантазию и творческие способности.



Повышать здоровье деток

Мы стремимся круглый год.

Чтоб здоровым был ребёнок,

Спорт он должен знать с пелёнок!



Игра – это не просто любимое занятие детей, игра является жизненной потребностью и средством всестороннего развития ребёнка. В игре дети становятся деятельными, радуются, смеются. Имея возможность действовать самостоятельно, они знакомятся с окружающим миром, приобретают опыт, навыки. Общаясь с другими детьми, ребята учатся играть вместе, помогать, уступать, делиться игрушками.



Информацию подготовила:

воспитатель группы «Василек», МАДОУ д/с 162 к. 3,

Яровая Юлия Юрьевна, май, 2024 год